

# Hinnünk kell magunkban és egymásban

*folytatás az 1. oldalról*  
ki tudja milyen szempontok alapján.

Békés megye Képviselő-testülete és a Békés megyei Területfejlesztési Tanács felkérte a megye valamennyi országgyűlési képviselőjét, hogy a Parlamenti munkájuk során a megyei területfejlesztési tanácsok megerősítését, a döntési hatáskörükbe tartozó források megőrzését támogassák szavazataikkal. De a kormány és a szocialista helyi parlamenti képviselők nem támogatták, még azok sem, akik tavaly még az ellenkezőjét gondolták.

*– Új pályázati ciklus is indul hamarosan (II. Nemzeti Fejlesztési Terv), mit javasol a közszférának és a vállalkozói szektornak, van-e, lesz-e összehangolt megyei fejlesztési irány?*

Igen. A munkahelyek érdekében terveink között szerepel a településeken olyan épületek, telephelyek létrehozása, ahol a vállalkozóknak már csak a termeléssel, értékesítéssel kell foglalkozniuk. A helyi kezdeményezések támogatását próbáljuk biztosítani, a telephelyektől kezdve a képzésen, tervezésen, marketingen át, egé-

szen a kutatásfejlesztés, innovációig bezárólag. E mellett segítjük azon települések együttműködését, melyek egyedül nem sok eséllyel hozhatnának létre jelentősebb beruházásokat és munkahelyeket. A Foglalkoztatási Paktum célja a Békés megyei munkahelyek megtartása és újak létrehozása. A Békés megyei önkormányzat felajánlotta együttműködését Békés megye 75 települése számára a helyi kis- és középvállalkozók telephelyének megvalósításához, illetve a közös pályázati lehetőséget.

A turizmus jelentős szerepet tölt be a megye gazdaságában. Ahhoz, hogy a vendégfogadásban rejlő potenciális lehetőségeinket jobban kihasználhassuk, elsősorban a szolgáltatások és szálláshelyek, másrészt pedig az aktív turizmus bizonyos ágainak a fejlesztésére van szükség.

A nemzetközi elérhetőség akkor válhat a megye minden lakosa számára kihasználhatóvá, ha erre építve logisztikai fejlesztéseket hajtunk végre, valamint biztosítjuk ezen főbb útvonalak elérését is, ami elsősorban az alsóbbrendű utak, és

a vasúti szárnyvonalak megtartásával, fejlesztésével érhető el.

A közlekedés mellett az esélyegyenlőséget, az egészség megőrzését és a biztonságos termelési feltételeket szolgálják az egészséges ivóvíz biztosításához, a belvíz- és árvízveszély mérsékléséhez, a holtágakhoz, a szennyvizek elvezetéséhez kapcsolódó, a megye által szintén megfogalmazott programok. A lakosság életfeltételeit is javítja az elkerülő utak kiépítése és ehhez igazodva a forgalomtól tehermentesített városok belterületeinek komplex felújítása, a kerékpárutak fejlesztése.

*– Egyéni országgyűlési képviselőként hogyan szervezi lakossági kapcsolatait, miként látja a lakosság helyzetét, kilátásait 2007-re?*

Korábban és most is igyekszem minél több időt választóközteremben tölteni. Igaz ugyan, hogy a parlamenti munkám, illetve a megyei önkormányzat vezetése sok időt igényel, ám jó tervezéssel, átgondolt munkaszervezéssel a jelenlétem, illetve elérhetőségem garantált. Igyekszem Szarvas és a körzet többi településeinek

rendezvényein, eseményein jelen lenni. Megragadom az új-ság, a rádió, a televízió nyújtotta lehetőségeket is. Fogadóóráimon a lakosság személyesen is elmondhatja örömét, bánatát. Egy-egy bál vagy ünnepség kitűnő alkalom a kapcsolattartásra és kapcsolatteremtésre. Szeretek itt lenni.

2006 a nagy rádöbbenés éve volt. Ezért mondták a Fidesz képviselői folyamatosan azt, hogy nagy baj van. Amit mi már három éve mondunk, azt most már minden ember a saját bőrén tapasztalhatja, csak az a gond, hogy tavasszal újabb négy évet adtak ennek a kormánynak. Most már persze azt kérdik az emberek: miért nem megy el ez a kormány? Nos ennek a véleménynek összeszámoltatott nyomtatékot is adtak. Tulajdonképpen megvonták a bizalmat a kormánytól, amely kötelezettség alól eddig még kibújtak a szocialista képviselők, sőt a bizalmi szavazáson megerősítették Gyurcsány Ferenc kormányát a hatalomban.

Sajnos a 2007-es év sem lesz könnyű. Sokan megkapták már az első emelt áras számlákat, amiket majd újabbak követnek, hol előre bejelentve, hol pedig csendes, burkolt formában. Gondoljunk csak az egyik legaktuálisabbra: az egészségügyi reformokra. A betegség nem válogat idős és fiatalok, gazdagok és szegények, nők és férfiak között. Mára igazgá válik sajnos az a régi szólás, hogy legdrágább kincsünk az egészség. Hinnünk kell magunkban és egymásban, nem szabad csak a mának élni, gondolnunk és tennünk kell jövőnkért! Ehhez hitet, kitartást és szeretetteljes magánéletet kívánok!

T.L.

## Először jelmezben

Ilyen farsangi, jelmezes bulit „felnőtt, komoly emberek” nem nagyon szoktak Szarvason csinálni. Szeretnénk a mulatásnak ezt a vidám formáját újra szokásba hozni, ezért is szaktottunk az eddigi, jelmez nélküli farsangolással. Mielőtt ezt elhatároztuk, azon beszélgettünk néhányan az aktívabb tagjainkkal, hogy milyen farsangozás az, amikor nincsenek jelmezek? Változtassunk egy kicsit! Most, a Baráti Kör februári klubestjén - elsőre - tíznél többen voltunk jelmezben. Lehet, hogy jövőre már huszan leszünk.



A gyülekezés izgalmaival vegyített várakozás közepette zajlott – szokott helyünkön, a Panoráma Kávézóban –, mindenki leste, mikor jön már valaki jelmezben. Már két tucatnyi-an voltunk, amikor az első ténylegesen jelmezben lévők megér-

keztek, mégpedig egy pékné, hóna alatt egy kenyérel és egy boszorka, akinek olyan borzolt haja volt, mint amikor viharos hátszélben kerékpározik valaki.

Aztán, egymás közt suttogtuk, hogy én is hoztam

valamit, meg hát én is. Nosza, kezdjünk! 10 perc alatt teljesen átváltozott az addig szolid polgári ruhában várakozók serege. Pár perc alatt kiderült, hogy sokan készülődtek erre a napra. A megjelenteket gyorsan felsorolom: egy építés-felügye-

lő világító mellényben, sisakkal a fején, kezében kalapács; egy szőke hajú Don Juan, kék szem-maszkkal; a bagoly kinézetű dr. Bubó, aki gyorsan rendelt is két betegnél (gyógyszerként unicumot vett elő, mert az kis mértékben gyógyszer, nagy mértékben orvosság); megjelent egy arab házaspár, a férj fején arafat-kendő; volt egy aktakukac; eljött egy malacka; retro-dj szolgáltatotta a zenét; besántikált egy koldus is a végén; egy víg kedélyű fruska, virgonc hajszalaggal; megijesztette a farsangozókat egy „vampire halloven” maszkos alak, aki aztán gyorsan Szabó Lacivá vedlett át.

Valamennyien nagyon jól mulattunk a jól sikerült jelmezek láttán, meg persze ugrattuk is egymást. Akik nem öltözködtek be, idősebb barátaink, kellemesen elbeszélgettek, miközben az ifjabbak táncoltak-énekeltek-ittak. Tehát mindenki nagyon jól érezte magát. D.I.

## Fogadóóra

**Tisztelt Szarvasi lakosok!**

2007. február 8-án, csütörtökön, 09.00 órától 10.00 óráig Szarvason, a Ó-templomi Szeretetszolgálat Idősek Klubjában (Szarvas, Vajda P. u. 7.) fogadóórát tartunk.

Szeretettel várjuk Önöket, tisztelettel:

**Domokos László**  
országgyűlési képviselő  
**Lázár Zsolt**  
önkormányzati képviselő